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Fantastický trik, kterým odstraníte jakoukoliv SKVRNU
z nábytku. Stačí pár kapek něčeho, co máte v kuchyni

aazdravi.cz/fantasticky-trik-kterym-odstranite-jakoukoliv-skvrnu-z-nabytku-staci-par-kapek-neceho-co-mate-v-
kuchyni

Dřevěný nábytek je nádherný, nadčasový a vytvoří v interiéru

útulnou atmosféru. Náročnějším úkolem je ale jeho důkladné

vyčištění. Dřevo trpí především na skvrny od mastnoty, ukážeme

vám, jak se jich efektivně zbavit.

Obtížně odstranitelné mastné skvrny

Mastná skvrna umí značně potrápit. Špatně se jí zbavujeme na

oblečení i na dřevěném nábytku. Čalounění nebo matrace

s mastnými skvrnami jsou prakticky zničené, pomáhá jen speciální

technika a chemické čistidlo. O něco snadnější máme práci při

odstraňování skvrn z dřevěného nábytku.

Nejčastěji máme problém na kuchyňských skříňkách, denně trpí od

mastných otisků rukou nebo stříkanců od jídla při vaření. Potěší vás

informace, že na vyčištění dřevěných povrchů není zapotřebí
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nákladná chemie. Vystačíte si s čistě přírodními prostředky. Při

čištění budete šetřit životní prostředí i peněženku.

Odmašťujte olejem

Ačkoliv se to může zdát nelogické, na čištění dřevěných kuchyňských

skříněk od mastnoty pomáhá rostlinný olej. Jakýkoliv rostlinný olej

nalijte na navlhčený hadřík a krouživými pohyby ošetřete postižená

místa. Nechejte 5 minut působit, a nakonec přebytky oleje setřete

čistým mokrým hadříkem. Rostlinný olej se používá na přírodní

dřevěný nábytek, na dřevěný lakovaný nábytek je vhodnější použít

olej lněný.
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Jedlá soda s vodou

Dalším pomocníkem při boji s mastnými skvrnami je jedlá soda. Ta

se smíchá s vodou do husté pasty a nanese se na znečištěná místa.

Nejlepší na drhnutí odolných skvrn je kombinace pasty z jedlé sody a

vyřazený zubní kartáček. Následně se místo dočistí hadříkem. Pasta

je abrazivní, pozor na použití hrubé síly na citlivém povrchu.
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Bílý ocet na mastnotu

Proti mastným skvrnám můžete bojovat bílým octem. Čištění je levné

a nezatěžuje životní prostředí. Bílý ocet má zároveň dezinfekční

účinky. Stačí bílý ocet nanést na hadřík a vyčistit postižená místa.

Dočištění se provede hadříkem namočeným ve vodě. Pokud

potřebujete místo dosušit překryjte jej ubrouskem a na chvíli

nechejte pod zátěží.
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Nenechte si ujít

 

 


